



**Universidade de Brasília**  
Programa de Pós-Graduação em Educação Física

**UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA**  
**FACULDADE DE EDUCAÇÃO FÍSICA**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO FÍSICA**

**EDITAL PPGEF Nº 10/2024**  
**COTAS DE BOLSAS - DEMANDA SOCIAL**

**Retificação do Resultado Preliminar**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação Física, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **retificação do resultado preliminar** do Edital PPGEF nº 10/2024 Cotas de Bolsas - Demanda Social.

**Onde se lê:**

**Mestrado**

Nome	Nota Anexo I	Nota Anexo II	Total
Bruno Pereira da Silva	50	18	68
Marcus Rodrigues Gomes	45	7	52
Dayane Rafaela Corrêa dos Reis	30	15,5	45,5
Thamires da Motta Porto	27,5	16	43,5
Hellen Rodrigues Melo	10	15	25
Ester Rosa de Brito	10	15	25

**Doutorado**

Nome	Nota Anexo I	Nota Anexo II	Total
Higor Ramos Ferreira	50	23	73
Marcela Sousa de Araújo	45	20	65
Rafael Antônio Boneterre Lima	50	9,5	59,5
Débora de Faria Gonçalves	15	13	28
Victor Hugo de Souza Ribeiro	12,5	12	24,5
Ubiratan Contreira Padilha	7,5	4,5	12

**Leia se:**

**Mestrado**

Nome	Nota Anexo I	Nota Anexo II	Total
Bruno Pereira da Silva	50	9	59
Marcus Rodrigues Gomes	45	7	52
Thamires da Motta Porto	27,5	16	43,5
Dayane Rafaela Corrêa dos Reis	30	9,5	39,5
Ester Rosa de Brito	10	10	20
Hellen Rodrigues Melo	5	3	8

### Doutorado

Nome	Nota Anexo I	Nota Anexo II	Total
Higor Ramos Ferreira	50	20	70
Marcela Sousa de Araújo	45	20	65
Rafael Antônio Boneterre Lima	50	9,5	59,5
Victor Hugo de Souza Ribeiro	12,5	12	24,5
Débora de Faria Gonçalves	10	13	23
Ubiratan Contreira Padilha	7,5	4,5	12

Brasília, 24 de setembro de 2024.

Dulce Maria Filgueira de Almeida  
Coordenadora Substituta do Programa de Pós-Graduação em Educação Física – PPGEF/UnB